

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2023年2月

6

星期一
癸卯年正月十六
总第9712期



掌上张家界APP
今日4版



市委常委班子召开2022年度民主生活会

本报讯(全媒体记者 王姣)根据省委部署要求,2月4日,市委常委班子召开2022年度民主生活会,以全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署,对照习近平总书记重要讲话重要批示精神和党中央、省委决策部署,对照会前征求的意见建议,联系工作严肃开展批评和自我批评。

市委书记刘革安主持会议并作总结讲话。省委组织部副部长、省委编办主任陈潇等到会指导并点评。市人大常委会、市政协党组负责同志列席。

为开好这次民主生活会,市委常委班子对标中央政治局民主生活会、省委常委会民主生活会,全面深入学习贯彻党的二十大精神,深入学习习近平总书记在党的二十届一中全会的重要讲话精神、对湖南重要讲话重

要指示批示精神以及省委十二届三次全会、市委八届四次全会精神等,精心组织学习研讨,广泛征求各方意见,深入开展谈心谈话,深刻查摆突出问题,认真撰写对照检查材料,扎实做好各项准备工作,为高质量开好民主生活会打下了坚实基础。

会上通报了市委常委会班子党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况。

刘革安代表市委常委会班子作对照检查,重点从中央明确的“六个带头”方面查找存在的问题和不足,深刻剖析原因,明确今后努力方向和整改措施。随后,刘革安带头,常委班子成员逐一开展批评和自我批评。大家坚持把开好本次民主生活会当作学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神深刻对照,当作严肃党内政治生活的思想洗礼,当作深入贯彻中央省委重大决策部署和省两会精神的具体行动,真正做到把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,讲真话、实话、心里话,勇

于揭短亮丑,敢于动真碰硬。

陈潇在点评时指出,张家界市委常委班子民主生活会组织领导坚强有力、对照检查深刻务实、思想交锋动真碰硬、问题整改有力到位,开的很有成效。他强调,要强化理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要加强政治建设,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚持完善党内政治生活,坚持锤炼党性,确保各项工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进。要心怀国之大者,以奋发有为的精神履职尽责、干事创业,强化宗旨意识,练就过硬本领,聚焦新时代新征程新任务闯出新路、创出佳绩。要坚持自我革命,落实全面从严治党主体责任,坚持严于律己,切实扛牢全面从严治党主体责任。

刘革安在总结讲话中指出,要以本次民主生活会为契机,认真贯彻落实省委督导组点评意见,扎扎实实做好民主生活会后半篇文章,制定整

改方案,建立问题台账,细化整改措施,抓好整改落实,注重举一反三、抓源治本,真正锤炼党性、增进团结、推进工作、改进作风,为全市各级党组织和广大党员干部带好头、作表率。他强调,要在旗帜鲜明讲政治、政治上忠诚,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,党的二十一大精神、习近平总书记关于湖南工作的重要讲话指示批示精神等,不断增强拥护“两个确立”、做到“两个维护”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”的思想自觉、行动自觉。要在严肃认真真抓整改上作表率,坚持立行立改,全面梳理问题,深入分析研究,明晰思路方法,形成推动工作的新举措。要在铆足干劲抓发展上作表率,结合张家界发展实际和特色优势,聚焦张家界高质量发展的重点任务,以“闯”的精神积极破解瓶颈。要在廉洁自律强作风上作表率,带头遵纪守法,认真整改问题,形成风清气正的政治生态,建设忠诚担当的干部队伍。

王洪斌在市政府八届三次全会上强调 以开局精彩带动全年出彩

本报讯(全媒体记者 李成义 唐兴亮)2月3日,市政府召开八届三次全会。市委副书记、市长王洪斌出席会议并强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央、省委、市委经济工作会议精神,以及全省、全市两会和省府第一次全会精神,迅速形成只争朝夕、苦干实干、奋勇争先的浓厚氛围,以“开局就加速,起步即起势”的精气神,努力开创全市经济社会高质量发展新局面,以开局精彩带动全年出彩。

市领导尚生龙、杨洪峰、陈红日、汪涛、高靖生、万东、赵云海、龙铁军、陈瑜、王光明、张贻龙以及市政府秘书长志刚参加会议。

会议安排了2023年政府工作,通报了2022年市政府真抓实干督查激励及市级配套奖惩情况、2022年市《政府工作报告》目标任务完成情况、2022年度全市财政工作情况以及2022年全市争资争项情况,分解落实省、市2023年《政府工作报告》及2023年度非税收入征收、全市安全生产和消防工作任务。各区县政府区长和12家市直单位主要负责人向市政府递交了安全生产责任状。

王洪斌指出,当前,国家宏观政策利好持续释放,我市发展基础良好,旅游市场复苏势头强劲。全市上

下要全力以赴开新局,大力提振信心,抢抓机遇、乘势而上,为全年工作争得主动、赢得先机;牢牢把握工作重点,打好经济增长主动仗、科技创新攻坚仗、优化发展环境持久仗、防范化解风险冲击仗、安全生产翻身仗以及重点民生保障仗;压紧压实责任,加强组织领导,建立任务清单,强化调度考核,敢于创先争优,保持敢比拼、争一流的劲头和激情,强化危机意识和拼抢的劲头,并进一步加强统计工作,为创先争优提供高质量统计服务,切实转变工作作风,弘扬务实之风,增强干事之能,永葆清廉之气。

王洪斌要求,多措并举稳增长,准确把握当前财政经济形势,明确狠抓增收、切实过紧日子、防范化解重大风险三个工作重点,强化绩效管理、工作调度、审计监督三项工作举措,按照“生财有道、聚财有方、用财有效”的思路,采取有力举措抓好增收节支工作,为推动全市高质量发展提供坚强的财政保障。

王洪斌强调,当前正值“过了十五好干事”的重要时间节点。全市上下要统筹兼顾做好当前工作,靠前服务推动企业快速复工复产,用心用情做好稳岗就业工作,不误农时抓好春耕备耕,加快推进旅游复苏,开足马力抓好项目建设。

自然山水中乐享元宵节 张家界国家森林公园旅游强劲复苏

本报讯(邓道理)2月5日,正月十五,一批游客正在张家界国家森林公园十里画廊景区自然山水中乐享元宵节。截至发稿时止,张家界国家森林公园2023年已经累计接待进园游客50万人,日均接待游客超过1万人,创历史同期最好水平,整个旅游复苏呈现强劲态势。

仙境张家界,峰迷全世界。今年春节期间,拥有奇山异水的张家界国家森林公园成为海内外游客出游的主选目的地,曾创造了连续两天单日入园游客突破6万人的记录。节后天子山、袁家界、杨家界、黄石寨、金鞭溪等各大景区景点依然游人如织,选择错峰出游张家界游客络绎不绝,阿根廷驻华大使牛望道也在节后携家人打卡张家界国家森林公园,并称赞张家界美景令人震撼。

据了解,2月底前,张家界国家森林公园大门票对所有游客仍执行优惠价。随着天气的逐渐转暖,黄石寨的梅花、十里画廊的樱花、天子山的杜鹃花、黄龙洞山场的油菜花也将次第开放,整个景区将迎来山花烂漫、色彩斑斓的迷人画面。而央视热播的《跟着书本去旅行》推出的《奇山异水张家界》以及《中国的世界遗产》推出的《人类的记忆——仙境武陵源》等专题片,也将不断提升张家界国家森林公园在业内外的知名度和美誉度,把张家界作为春游踏青研学探秘的主要目的地,不断助力张家界旅游全面复苏。



立春时节农事忙

2月4日,四川省广安市广安区悦来镇灯塔村的农民在覆盖地膜。立春时节,各地农民抓住节令翻整田地,播种施肥,积极开展春耕生产,田间地头呈现人勤春早的忙碌景象。

新华社发(张启富 摄)

积极落实 四早 举措 湖南春耕备播进展顺利

湖南日报2月3日讯(全媒体记者 张航)记者今天从省农业、供销等部门获悉,全省春耕备播进展顺利。截至目前,全省供销社系统化肥储备已完成35.07万吨,能基本满足春耕第一波用肥需求;全省油菜已经现蕾30%,长势已恢复到往年同期水平,前期干旱影响得到有效弥补;全省共新建高标准农田175万亩、提质改造农田170万亩。

兔年伊始,根据省委、省政府部署,各地积极落实“四早”举措,为春耕备播保驾护航。

生产热情早调动。省委、省政府领导班子成员联系18个以双季稻为主的省级粮食生产万亩综合示范片。全省推广早稻集中育秧,新(改)建标准化育秧基地300个。采取多种渠道,宣传种粮扶持政策,调动新型经营主体的种粮积极性。

春耕农资早储备。大力监管农资市场,严厉打击哄抬物价和制假售假等违法行为;推进农资经营服务网络体系建设,建立健全各市州化肥储备制度,推动全省供销社系统有序开展联采联储;积极联合省内大型农资经销商,发起成立湖南省农资流通协会;完善供销社农资网络平台,农资企业普遍实行预约订购、送货下乡、上门服务。

田间培管早行动。针对性制定低温阴雨和冰雪灾害天气防控预案,做好日光温室蔬菜水肥管理和病虫害防治、日光温室除雪保温工作。

农业基础早提升。加大投贷联动等投融资创新力度,加快建设高标准农田,支持建设设施农业基地25个。积极筹备“湖南供销社农业社会化服务联盟”,支持种植大户、专业合作社购置农机具,打好春耕第一仗。

《魅力湘西》演艺 新春开门红 12天接待游客逾6万人

本报讯(田育才 通讯员 邓道理)张家界魅力湘西大剧院日前对外透露,2023年春节,张家界《魅力湘西》演艺复演以来颇受市场青睐,12天(1月22日至2月2日)上演26场,共接待游客60588人,日均5000人,创历史同期最好水平。

连续3天每晚4场,场场满座!张家界魅力湘西大剧院负责人介绍,新春“开门红”,得益于旅游市场的强劲复苏,也与自身产品的不断提质升级有关。春节期间,大剧院对舞台、灯光、票房等硬件设施进行了全面优化,同时对演出节目也进行了精细调整,增加了与现场观众的互动性。春节以来,大剧院根据市场需求,灵活增加演出场次,在广场还推出摆手舞、拦门酒等当地民俗文化展演,让广大游客乘兴而来、满意而归。

魅力湘西大剧院是国家AAA级旅游景区,是张家界美夜、民俗的重要组成部分。《魅力湘西》的复演“开门红”,将对张家界旅游全面复苏和打造“中国旅游演艺之都”起到积极作用。

招聘 赶场 帮扶就业

全媒体记者 鄢渊 通讯员 蒋献辉



2月2日正月十二,适逢赶场日,一场涉旅行业专场招聘会,在武陵源区索溪峪街道喻家嘴商业城举行,来自十里八乡的求职者人员众多,他们纷纷前来赶场应聘。

年纪大了,就近找份工作,妈妈工厂非常合适,既能照顾家里的老人小孩,又能作为家里创收!余梅秀来自白虎堂社区,年纪有点大,之前一直在家里带孩子,在招聘现场转了几圈,最终在乖么妹土家织锦招聘点前停了下来。她仔细观看了现场织锦教学,认为织锦容易上手,又打听到乖么妹“妈妈工厂”一年下来

有三四万块收入,包食宿交五险,她赶紧填写了求职登记表。

今年春节客人多,旅游形势看好,我想提前招几名服务员,能吃苦耐劳就行。当地格林餐厅负责人万娟表示,现场立刻有几位求职者上前咨询,并留下了联系方式。春节七天假期,张家界国家森林公园接待游客逾26.7万人,创历史新高,旅游市场强势复苏刺激用工需求。张家界千古情景区、黄龙洞景区等涉旅企业招聘点岗位众多,上前咨询的人员也很多。

招聘会现场,共有24家企业提供工作岗位700余个,以本地景区景点、酒店民宿、餐饮公司等旅游企业为主。为了更好地服务企业求职者,索溪峪街道搭建了春风服务站,提供政策咨

立春时节话 三农

王立彬



2月4日,立春。对于二十四节气之首,全国各地有各种各样的立春习俗,其中大都包含着勉农劝耕的寓意,寄托着人们对五谷丰登、仓廪殷实的美好期盼。

立春一年端,种地早打算。对农户来说,立春是一年繁忙农事的开端,要垦多少田地、备多少种子、施多少肥料,都已经盘算好,立春就要着手干起来。对全国也是一个道理,全年早稻、春小麦、春播玉米等春耕粮食产量占全年六成左右;冬小麦等春管粮食产量占主要口粮的近四成。这一算账,就能明白“一年之计在于春”这句话对端牢中国饭碗有何等重大的意义。

人勤地不懒,秋后粮仓满。当前全国粮油生产和春耕备耕总体形势较好,冬小麦冬油菜面积增加、长势正常,春耕备耕意向面积稳中略增,农资供应总体充足。党的二十大报告提出,全面建设社会主义现代化国家,最艰巨最繁重的任务仍然在农

村。农业农村部门强调,今年农业生产存在苗情复杂田间管理任务重、极端气象灾害和病虫害发生风险高、种粮成本持续攀升等问题。为此,要按党中央要求,层层压实责任,释放重农惠农政策效应,应出尽出、应补尽补,调动种粮农民积极性,动员农民春耕春管早下田,组织好春季农技服务,备足春耕生产物资,确保种子、化肥、农药及时到村、到店、到户、到田。

万物起始,一切更生。立春意味着春季开始,时序入春,这对传统农耕社会至关重要,到今天对我们这个拥有14亿多人口的大国来说,顺天时,量地利,则用力少而成功多,中国智慧依然有十分重要的意义。2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,加快建设农业强国的任务已经明确。千里之行、始于足下,要按中央部署,把粮食生产作为“三农”工作首要任务,以春季农业生产为抓手,保障粮食和重要农产品稳定安全供给,保持粮食稳产增产好势头,进而挖掘“三农”潜力,加快激活农村市场,助力稳增长扩内需、畅通城乡经济循环,夯实全年经济发展的“三农”工作压舱石。

(据新华社)

湖南张家界集团 酒店 养生有道 道在湘府
湖南国际大酒店 2839888
湖南国际温泉酒店 2881888
湖南国际大酒店 2887666
湖南国际大酒店 2889777
湖南国际大酒店 2832999
湖南国际大酒店 2889777
安泰气派(豪车5手、百福牌) 2837999
健康热线:400-0744-518 网站:WWW.ZJJX.PC.N

CROWNE PLAZA 张家界纳尔皇冠假日酒店
电话:(86) 744 599 9999 传真:(86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源景区

二级专科 口腔科 湘茜口腔医院
口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业
咨询电话:0744-8293777 医院地址:张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层